

Magyar Pétanque Szövetség



Országos Sportági Szakszövetség

H-7396 Magyarország, Kossuth L. u. 33. www.petanque.hu Tel: +36 70/933 0215

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a MAPESZ rendkívüli elnökségi üléséről

Helyszín: Teams

Időpont: 2023. június 5. (hétfő) 20:00 óra

Jelen vannak: Kocsis-Simon Ágnes elnök
Tálosiné Mocsirán Ágnes alelnök
Hegedüs-Harasta Gábor, elnökségi tag
Sombor András elnökségi tag
Szabó Dániel elnökségi tag
Clerc Fabien, Szómódi SE
Hegyi András, Sárvári Pétanque Club

Az elnök köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy az 5 fős elnökségből 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes. Az ülést az elnök 20:05 órakor megnyitja. A jegyzőkönyv vezetésével az elnökség Kocsis-Simon Ágnest, hitelesítőknél Tálosiné Mocsirán Ágnes alelnököt és Sombor András elnökségi tagot bízza meg.

Napirend:

1. Veterán és Férfi Triplet EB 2023, Albertville, döntés támogatásról
2. Férfi Triplet, Egyéni, Duplett és Mix Duplett VB 2023, Benin
3. Egyebek

25/0605/E/2023 számú határozat:

Kocsis-Simon Ágnest jegyzőkönyvvezetőnek, Tálosiné Mocsirán Ágnes alelnököt, Sombor Andrást hitelesítőknél és a napirendi pontokat az elnökség 5 egybehangozó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

1. Napirendi pont:

Veterán és Férfi Triplet EB 2023, Albertville, döntés támogatásról

Az Európai Pétanque Szövetség (CEP) idén Albertville-ben rendezti szeptember 16-19. között a Veterán, szeptember 20-24. között pedig a Férfi Triplet és precíziós lövő EB-t. A meghívó alapján június 16-ig szükséges a CEP felé a magyar válogatottak részvételét. A részvétel költségeit (utazás, szállás, étkezés) a korábbi évekhez hasonlóan a résztvevőknek szükséges fizetniük. A MAPESZ elnöksége az idei évben tervezett költségvetés és központi előirányzott támogatás alapján a részvételi díjhoz 400.000 Ft/csapathoz hozzájárulás javasol biztosítani.

26/0605/E/2023 számú határozat:

A MAPESZ elnöksége a 2023. szeptember 16-19. között megrendezésre kerülő Veterán EB-re kiutazó magyar válogatott számára a részvételi díjhoz 400.000 Ft/csapat költséghozzájárulást biztosít.

A MAPESZ elnöksége a 2023. szeptember 20-24. között megrendezésre kerülő Férfi Triplet és Precíziós Lövő EB-re kiutazó magyar válogatott számára a részvételi díjhoz 400.000 Ft/csapat költséghozzájárulást biztosít.

A határozatot az elnökség 5 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

2. Napirendi pont:

Férfi Triplet, Egyéni, Duplett és Mix Duplett VB 2023, Benin

A Világszövetség (FIPJP) 2023-ban Beninben rendezi meg a Férfi Triplet és Precíziós Lövő Világbajnokságot (2023. szeptember 13-17.), valamint a Férfi/Női Egyéni és Duplett Világbajnokságot (2023. szeptember 8-12.)

A Férfi Triplet és Precíziós Lövő Világbajnokságon a csapatok száma 48-ra limitált. Tervek szerint 24 helyet kap Európa. Az FIPJP tájékoztatta a MAPESZ-t, hogy a magyar Férfi Triplet Válogatott tartaléklistas helyen szerepel. Annak érdekében, hogy a kvótáról mihamarabb dönteni tudjanak, sürgős visszajelzést várnak a Szövetség részéről. Nagyon fontos kitétel mindazonáltal, hogy amennyiben a Szövetség pozitív válasza ellenére a későbbiekben visszalépne a részvételtől, automatikusan kizárja magát a 2024-es, Franciaországban, Dijonban való VB szereplésből (amennyiben oda az idej világvversenyek alapján kvótát szerezne). A szervezők 4 fő játékos szállás és étkezés költségét átvállalják, az utazás költségeit szükséges fizetni.

2022. évi Egyéni, Duplett, Mix Duplett, Triplet, Mix Triplet, Veterán Triplet és Kilövő Országos Bajnokságok Összevont Versenykiírása alapján 2022-ben a Férfi Triplet OB volt a válogató. A válogató verseny első helyezettje alkotja a versenyt követő naptári évben a válogatott csapatot. Szabályok három fős triplet csapat ill. valamely csapattag kiválása (lemondás, visszalépés, eltiltás, stb.) esetén: A három fős csapatnak a válogató verseny után kötelező negyedik csapattagot választani abból a három csapatból, akik a 2-4. helyen végeztek. Ha a válogatón győztes csapat létszáma bármilyen okból 3 fő alá csökken, akkor a válogató versenyen 2. helyezett csapat válik a válogatott csapattá. Ha a négy fős csapatból bármely tag vagy a három fős csapatból a választott csapattag válik ki valamilyen okból, akkor a csapat a fent leírtak szerint választhat csapattársat. Rendkívüli körülmények esetén valamint a fent leírt eseteken kívül a csapat összeállításáról az elnökség dönt. Mindezek alapján az elnökség az első helyezett csapatot kérdezi meg a VB-n való részvételről, feltételesen és párhuzamosan pedig a második helyezett csapatot. A válaszokat az elnökség június 15-re javasolja bekérni. Amennyiben nincsenek a fenti szabályoknak megfelelő csapatok, akkor a 2022. év végén érvényes ranglista alapján – az 1. és 2. helyezett csapatok tagjai kivételével - sorrendben a válogatottsághoz megfelelő kritériummal rendelkező első 10 versenyzőt kérdezi meg a részvételről.

Férfi/Női Egyéni, Duplett és Mix Duplett Világbajnokság alatt a szervezők a női résztvevők tartózkodási költségeit állják (szállás, étkezés stb.), a férfiakét nem.

2022. évi Egyéni, Duplett, Mix Duplett, Triplet, Mix Triplet, Veterán Triplet és Kilövő Országos Bajnokságok Összevont Versenykiírása alapján 2022-ben a Férfi és Női Duplett OB volt a válogató az egyéni, duplett, mix duplett világvversenyre. Szabályok duplett csapat esetén: ha a két fős csapat bármelyik tagja válik ki valamilyen okból a csapatból, akkor a válogató

versenyen 2. helyezett csapat válik a válogatott csapattá. Az így kialakult férfi és női duplett csapatok alkotják az egyéni, duplett, mix duplett világversenyen részt vevő négy fő csapatot. Rendkívüli körülmények esetén valamint a fent leírt eseteken kívül a csapat összeállításáról az elnökség dönt. Mindezek alapján az elnökség az első helyezett csapatokat kérdezi meg a VB-n való részvételről, feltételesen és párhuzamosan pedig a második helyezett csapatokat. A válaszokat az elnökség június 15-re javasolja bekérni. Amennyiben nincsenek a fenti szabályoknak megfelelő csapatok, akkor a 2022. év végén érvényes ranglista alapján – az 1. és 2. helyezett csapatok tagjai kivételével - sorrendben a válogatottsághoz megfelelő kritériummal rendelkező első 10 versenyzőt kérdezi meg a részvételről.

27/0605/E/2023 számú határozat:

A MAPESZ elnöksége a 2023-ban Beninben megrendezésre világbajnokságokra a 2022. évi Egyéni, Duplett, Mix Duplett, Triplett, Mix Triplett, Veterán Triplett és Kilövő Országos Bajnokságok Összevont Versenykiírása alapján a következőképp kér visszajelzést a részvételi szándékról június 15-ig:

Férfi Triplett és Precíziós Lövő Világbajnokságra (2023. szeptember 13-17.) a 2022-ben a Férfi Triplett OB első helyezett csapatát kérdezi meg a VB-n való részvételi szándékról, feltételesen és párhuzamosan pedig a második helyezett csapatot. A válaszokat az elnökség június 15-re kéri be. Amennyiben nincsenek az Összevont Versenykiírás szabályainak megfelelő csapatok, - különös tekintettel a 13. pontban, a válogató versenyekre vonatkozó egyéb szabályokra - akkor az elnökség a 2022. év végén érvényes ranglista alapján – az 1. és 2. helyezett csapatok tagjai kivételével - sorrendben a válogatottsághoz megfelelő kritériummal rendelkező első 10 versenyzőt kérdezi meg a részvételről.

A MAPESZ elnöksége a Férfi Triplett és Precíziós Lövő Világbajnokságra kiutazó magyar válogatott számára 400.000 Ft/csapat költséghozzájárulást biztosít.

A Férfi/Női Egyéni és Duplett Világbajnokságra (2023. szeptember 8-12.) a 2022-ben a Férfi és Női Duplett OB első helyezett csapatait kérdezi meg a VB-n való részvételi szándékról, feltételesen és párhuzamosan pedig a második helyezett csapatokat. A válaszokat az elnökség június 15-re kéri be. Amennyiben nincsenek az Összevont Versenykiírás szabályainak megfelelő csapatok, - különös tekintettel a 13. pontban, a válogató versenyekre vonatkozó egyéb szabályokra - akkor az elnökség a 2022. év végén érvényes ranglista alapján – az 1. és 2. helyezett csapatok tagjai kivételével - sorrendben a válogatottsághoz megfelelő kritériummal rendelkező első 10 férfi és női versenyzőt kérdezi meg a részvételről.

A Férfi/Női Egyéni és Duplett Világbajnokságra kiutazó versenyzők számára 100.000 Ft/fő költséghozzájárulást biztosít.

A határozatot az elnökség 5 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

Egyéb észrevétel és hozzászólás hiányában Kocsis-Simon Ágnes minden résztvevőnek megköszönte jelenlétét és hozzászólását, majd az elnökségi ülést 21 óra 28 perckor lezárta.



Kocsis-Simon Ágnes Tálosiné Mocsirán Ágnes
jkv. vezető aelnök
sk. jkv. hitelesítő

sk

Sombor András
elnökségi tag
jkv. hitelesítő

sk

Kocsis-Simon Ágnes
levezető elnök
sk.